



Обобщать опыт первичных организаций

С партийной конференции Кировского района г. Кемерово

Кировская районная партийная организация за отчетный период проделала известную работу по мобилизации коммунистов и всех трудящихся на выполнение задач...

тильным организациям строительных управлений улучшить воспитательную работу. У нас все еще слабо работают постоянно действующие производственные совещания...

— Многие предложения, поступившие на районной партконференции, пленумах райкома, остались невыполненными...

Но и в отчетном докладе на XVI районной партийной конференции, с которым выступил секретарь райкома В. Ф. Мазур...

— Неудовлетворительное материально-техническое снабжение, — говорил А. Ф. Кокаулдин...

С ростом внимания делегаты проследили выступление секретаря партийного бюро завода «Строймаш» М. В. Букштинова.

— Восстановление ленинских норм партийной жизни привело к широкому развитию внутривластной демократии, — говорил М. В. Букштин...

Интересную работу проводит партийная организация механооборочного цеха завода «Строймаш». Здесь организована передача опыта новаторов, широко оказываются помощь рационализаторам.

К сожалению, — продолжает т. Букштин, — райком партии и, в первую очередь, работники орготдела и отдела промышленности не обобщают положительный опыт работы первичных партийных организаций...

Особенно много нареканий на конференции было высказано в адрес треста «Кемероважстрой». Он, правда, справился с выполнением плана по освоению капиталовложений, имеет неплохие показатели в снижении стоимости строительства...

объектов, большие убытки допустили строительные управления № 1 (начальник т. Урманов, секретарь парторганизации т. Валов), № 2 (начальник т. Касьян, секретарь парторганизации т. Свиридкин).

О недубоком, подчас поверхностном руководстве строительными организациями со стороны райкома партии говорили управляющий трестом «Кемероважстрой» М. И. Инберг, делегаты Н. К. Романов, В. Г. Макаев и другие.

— Райком партии, — заявил т. Инберг, — не помог нам избавиться от расплескивания сил и средств. Нашему тресту в этом году поручили возводить здания и сооружения 36 заказчиков...

— У райкома партии мы просили помощи в организации делового сотрудничества строителей с заказчиками, — замечает В. Г. Макаев. — Но ее мы не получили.

О воспитательной работе среди молодежи, о серьезных недостатках в этом деле говорили делегаты А. У. Яковлева, В. А. Антонов.

К сожалению, не все выступления делегатов были боевыми, целеустремленными и продуманными. Директор горгорштраха № 2 тов. Миркин, например, пытался опровергнуть справедливую критику делегатов в адрес торгующих организаций...

Конференция прошла организованно и целеустремленно. В принятом решении отмечаются, что партийная организация района широко развернула обсуждение тезисов доклада Н. С. Хрущева и организует массовое участие трудящихся в соревнованиях за достойную встречу XXI съезда КПСС.

На состоявшемся пленуме райкома секретарями избраны В. Ф. Мазур и Н. Ф. Кузмина.

А. МИЩЕНКО.



Претория в жизнь решения XX съезда КПСС, коллектив завода «Электротечник» добился больших успехов. На основном производстве произошли большие изменения. Здесь полностью завершена комплексная механизация и автоматизация сборочных, регулировочных и транспортных операций...

Пример беззаветного служения народу

Открытие новых залов в музее М. И. Калинина

19 ноября исполнилось 83 года со дня рождения Михаила Ивановича Калинина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства...

В Государственном музее М. И. Калинина в Москве в этот день в торжественной обстановке открылись новые залы, экспозиции которых более полно раскрывают образ замечательного большевика-революционера...

Бал деловой. Здесь впервые широко представлены материалы, показывающие литературно-публицистическое наследие М. И. Калинина. «С полным основанием можно назвать Михаила Ивановича Калинина одним из просветителей народа»...

Работники Кемеровского плодотворно сейчас неплохо обеспечивают потребности колхозов, совхозов и обществ мичуринцев саженцами плодовых и декоративных деревьев.

Материалы следующего зала рассказывают о деятельности приемной М. И. Калинина. Деятельность, которая является собой образцом демократизма советского социалистического строя.

В других залах можно видеть личные вещи Михаила Ивановича, фотографии его в кругу семьи, на охоте, во время пребывания в родной деревне.

Полноценны материалами и другие залы. Впервые, в частности, в музее экспонирован подлинный токарный станок Путиловского завода, на котором в 1896—1899 годах работал Калинин.

(ТАСС).

Позаботьтесь о людях

Жаль только, что при питомнике нет помещения, где могли бы размещаться приезжающие сюда за саженцами из всех городов Кузбасса.

П. Попов.

ПОЧЕМУ ОТСТАЕТ КОЛХОЗ „МАЙ“

Колхоз «Май» в прошлом году занимал одно из первых мест в Кузнецком районе по надоям молока на фуражную корову.

Почему так получилось? Дело, оказывается, в том, что члены правления колхоза, и в первую очередь председатель И. П. Бесмертный, совершенно перестали заниматься животноводством.

Еще хуже было, когда пали бурьяны. В такие дни за сеном и солодой никто не ездил, и животные сутками оставались неокормленными.

В августе, например, в соседней артели «Мир» каждая корова прибавила 39 кг молока по сравнению с тем же месяцем прошлого года.

На этой ферме и в начале нынешнего стойлового периода не хватало двух тонн. Получается, иеретик так, что «бесоборонный» животный и подит к нулю.

Недавно состоялся четырнадцатый выпуск младших ветеринарных фельдшеров и птицеводов в Ленинск-Кузнецкий одноколхозный сельскохозяйственный школе.

Кадры — сельскому хозяйству

Из них 30 выпускников получили дипломы техника-птицевода. За 14 лет своего существования школа подготовила 1.218 специалистов сельского хозяйства.

В. Долгих.

КОММУНИЗМ — ВЕЛИКОЕ, НЕОДОЛИМОЕ ДВИЖЕНИЕ

Год назад в Москве состоялись исторические Советские представители коммунистических и рабочих партий, сыгравшие выдающуюся роль в дальнейшем подъеме мирового коммунистического и рабочего движения.

К годовщине московских Советских представителей коммунистических и рабочих партий

Совещание представителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран и Советских представителей братских партий 64 стран обсудили актуальные проблемы современной международной обстановки, борьбы за мир и социализм, разработали и приняли Декларацию и Манифест мира.

Мировая социалистическая система за последний год сделала новый крупный шаг вперед, вышла в новый этап своего развития. Уже к началу нынешнего года социалистические государства почти в четыре с половиной раза увеличили по сравнению с довоенным периодом выпуск промышленной продукции, тогда как в капиталистических странах за это же время промышленное производство, несмотря на бешеную гонку вооружений и другие методы «завбавривания конъюнктуры», возросло всего в два раза.

свидетельствуют о несомненной победе социализма над капитализмом, определяют основное содержание нашей эпохи.

Советский Союз достиг наудивляюще весь мир замечательных побед в развитии сельского хозяйства, науки и техники, в подъеме благосостояния и культуры трудящихся. Другие страны социализма также успешно развивают свою экономику и культуру.

тудящихся. В США сейчас насчитывается более 5 миллионов безработных, в Англии — 500 тысяч, в Западной Германии — свыше одного миллиона.

Причина успехов социалистических стран в подъеме их народного хозяйства и культуры заключается не только в том, что они развивают свою экономику на новых принципах, но в значительной степени спомоществовало Советские представители коммунистических и рабочих партий стран — участниц Совета экономической взаимопомощи, состоявшегося в мае 1958 года в Москве.

Жизнь убедительно подтвердила правильность выводов Декларации и Манифеста, которые коммунистических и рабочих партий о том, что укрепление единства стран лагеря социализма не только не укрепляет национальные интересы какой-либо из этих стран, а наоборот, является надежной гарантией их национальной независимости и суверенитета.

подвергает насильно миллионы проработки, жаждающих коренного изменения общества.

История вынесла свой приговор эксплуататорскому строю. Однако монополизированный капитал не может сопротивляться, не хочет считаться с волей человечества. Он ополчается против сил прогресса, подвергает насильно миллионы проработки, жаждающих коренного изменения общества.

Чувства свое бессилие, страхи поражения в мирном соревновании с социалистическими странами, империалистические державы прибегают к провокациям, к умышленному обострению международной обстановки.

Год, прошедший после созыва московских Советских представителей коммунистических и рабочих партий, ознаменовался новым подъемом мирового революционного движения, значительным повышением боеиспособности его отрядов, усилением активности коммунистов.

республикан VIII Всемирного съезда КПС, съезде коммунистических партий Болгарии, Чехословакии, Швеции, Японии, Уругвая, Дании, Социалистической одной партии Германии, Советской представительной компартии 15 стран Европы и Латинской Америки, пленума руководящих органов коммунистических и рабочих партий других стран.

Итальянская компартия на парламентских выборах, состоявшихся в мае этого года, вновь получила более пятой части голосов избирателей страны, хотя на этот раз она выступила одна, а не в союзе с социальными и по существу приняла на себя все нападки буржуазных партий против прогрессивных сил Италии.

В парламентах выборов 1958 года коммунистические партии Финляндии, Японии и ряда других стран.



